

新春走基层 百名记者百村蹲点

走村串户 问需于民

“年货购置得怎么样了?今年还想让村里给大伙办些啥事?有啥需要解决的困难和问题?”

既有“对镇、村工作是否了解?”“有何好的意见和建议?”等宏观问题,也有“联系户党员是谁?”“去年给家里解决了哪些难题?”等具体事项。

都是发展农村集体经济,增加农民收益的有效举措。”

面了解农户家中所需所盼,真心实意问计于民,推动乡村振兴战略落地生根。

我市开展 扫黑除恶专项斗争

为期3年,严厉打击12类重点对象

本报讯(记者 申利超 特约通讯员 范述通 通讯员 程昊)日前,市公安局召开新闻通气会,通报我市扫黑除恶专项斗争第一次集中行动开展情况。

此次扫黑除恶专项斗争将严厉打击以下12类重点对象:

- 组织、领导黑社会性质组织的首要分子
积极参加黑社会性质组织的骨干分子
威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力
操纵破坏选举、侵蚀基层政权的黑恶势力
横行乡里、破坏治安秩序或利用家族、宗族、宗教势力称霸一方的“村霸”等黑恶势力
在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力
在交通、建筑、矿产等行业领域非法经营强揽工程、破坏经济秩序的黑恶势力
在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景点等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力
“套路贷”“校园贷”“裸贷肉偿”等非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力
插手民间纠纷、充当地下“执法队”“出警队”“讨账队”的黑恶势力
操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力
包庇、纵容黑恶犯罪的国家工作人员

“小棉袄”串“穷亲戚”

在农村,过了腊月廿三,年味就浓了,家家户户操持着办年货。这些事,伊川县半坡镇孙村的驻村队员董利利都还没顾上。一连几日,天蒙蒙亮,她亲吻过睡梦中的女儿,便匆匆出了门。

了。”亲切的对话,让空落落的屋子充满了暖意。孙村是半坡镇唯一的贫困村,贫困人口占全镇贫困人口的1/3。去年上半年,脱贫攻坚问题整改进入关键阶段,扶贫一线急需熟悉基层工作、肯吃苦、会电脑的年轻干部。

生活困顿。近两年,教育扶贫、到户增收、光伏扶贫等一系列政策落了地,生活才出现转机。如今,何爱的长子大学毕业,有了收入;次子外出务工补贴家用;两个更小的分别落实了教育扶贫政策,生活费有了着落;自己也不闲着,在家利用到户增收资金养了牛。

能拿到钱”。接着,两人聊到了卖牛,聊到了包饺子,还聊到了孩子的婚事和未来的前景……你一言,我一语,不觉过去1个小时。董利利起身要走,何爱麻利地装好一袋花生,硬要她带回家。

家门口 免费学技能

日前,在洛龙英才社区服务中心,社区居民正在接受免费茶艺培训。为帮助社区待业人员掌握一技之长,提升就业能力,英才社区联合爱心企业,已举办12期免费茶艺培训班,许多学员已顺利就业。



祝全市人民幸福安康 祝愿洛阳明天更美好

(上接01版)市领导王敬林、王琰君、张世敏、李保兴等分别参加慰问。又讯(记者 孙自豪 白云飞 申利超)根据市委统一安排,连日来,市长刘宛康带领看望慰问了驻洛部队官兵、老同志和假日值守岗位的一线干部职工,向他们拜年,致以崇高敬意和诚挚问候。

郭栋、孙长印、杨玉龙、吴喜照、李柳生、黄元元、谢勇华等老同志,祝福他们新春愉快、阖家幸福,表示市委、市政府将继续发扬优良传统,用心用情用力做好新时代老干部工作。14日,刘宛康率队深入基层一线,向坚守岗位、辛勤工作的干部职工送去新春祝福。

童医疗保健中心、市儿童福利院、市社会福利院,刘宛康鼓励大家提升医疗保障和健康服务水平,让患者和弱势群体真切感受到党和政府的温暖。刘宛康还来到升龙广场环卫点看望慰问环卫工人。慰问中,他强调,要加强春节市场供应和监管,抓好重点行业领域安全生产,安排好群众文化娱乐生活,让人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

郭晓芒、翟应征、梅冬魁、窦祖院、马友琼、刘为民、李富恩、王墨林、衡正元、宗廷轩、张素环、李良龙、李胜平、任海航、王亦丁、董孝亨、刘其宽、苏立樾、邓同美、李传家、陈登庭、甘茹华、雷清、张太义、种松志、马东安、罗妙英等老同志。市领导黄为忠、张世敏分别带队,前往66069部队、武警洛阳市支队、32149部队、95827部队、63978部队、洛阳边防检查站、战略支援部队信息工程大学洛阳校区、洛阳军分区、61489部队等单位进行慰问。市领导何伟、贺敏分别慰问或委托有关方面慰问了在洛院士和专家,并通过他们向全市科技工作者致以节日问候。

(上接01版)初心勾线、匠心施彩,新时代的幸福蓝图就是要“不断满足人民日益增长的美好生活需要”,然而“幸福不会从天降”,唯有将奋斗的汗水倾注大地,才能生长出“稳稳的幸福”。

也要为他那个世界的存在而战斗。”把个人的奋斗汇入时代的洪流,将人生的旅程融进社会的进步,这就是“修齐治平”,这就叫“家国天下”。

“副中心”洛阳一路砥砺前行,始终要求自己“走在前列”。生于斯、长于斯的洛阳人,总是能够自信地面对时代、自觉地选择奋斗,因为他们更加懂得自己的幸福与国家的强盛、城市的繁荣紧密相连,更加懂得“樱桃好吃树难栽,幸福日子等不来”,更加懂得作为“被历史选中的一代”应该怎样去奋斗!

活的向往”,而奋斗,是我们回报时代和延续幸福感的唯一姿态。我们的新时代,犹如一列飞驰的复兴号,承载着每个人抵达幸福的下一站;也好似激昂的集结号,召唤着每个人拿出“我们不一样”的新作为。

首届中国·孟津 全国摄影大赛征稿

近年,孟津全域发展持续向好,去年该县相继荣获了“中国最具投资潜力特色魅力示范县”“全国休闲农业和乡村旅游十强县”“河南省杂技之乡”“河南省文明城市”“河南省美丽乡村建设示范县”等殊荣。为了真实地记录孟津全域发展的步伐,努力在全国展现出“实力孟津、魅力孟津、活力孟津”的良好形象,叫响“来孟津耍吧”全域旅游口号,首届中国·孟津全国摄影大赛开始征稿。

(姚亚静 薛亚东)